



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ
ВІННИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
АГРОНОМІЧНЕНСЬКА СЕРЕДНЯ ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ

НАКАЗ

09.10.2019

с. Агрономічне

№ 296

**Про організацію науково-методичної
роботи у 2019-2020 н.р.**

У 2018-2019 н.р. педагогічний колектив закладу працював над реалізацією науково-методичною теми «Інноваційні підходи до формування системи ціннісних ставлень учня в акмеологічному просторі школи».

У закладі створена науково-методична рада, до складу якої ввійшли заступники директорів з навчально-виховної роботи Сапожник З.В., Ковалько І.Б. та виховної роботи Лавренюк Ж.В., голови методичних об'єднань, учителі-методисти. Працювали методичні об'єднання вчителів початкових класів (кер. Назаренко С.І.), вчителів математики, фізики, інформатики (кер. Сивак О.І.), учителів філологічного циклу (кер. Лаптеєва Н.Г.), учителів природничого циклу (кер. Гончарук О.Г.), учителів суспільно-гуманітарного циклу (кер. Смашнюк Н.М.), учителів предметів здоров'язберігаючого циклу (кер. Островська В.М.), класних керівників (кер. Безпрозванна Т.С.).

Школа педагогічної майстерності, до якої ввійшли кращі вчителі школи, учителі-методисти (керівник Льовкіна І.І.), працювала над темою «Особистісно зорієнтоване навчання в системі роботи вчителя».

Продовжили роботу творчі групи вчителів з питання «Школа сприяння здоров'я» (кер. Дьяконова Г.М.), «Наступність і перспективність у навчальній діяльності учнів» (кер. Купрейчук Л.П.), з питання «Навчання дітей з особливими потребами» (кер. Чорнобільська Л.І.), творча група вчителів з питання «Акмеологія сучасної середньої освіти» (кер. Голубаха Ю.В.).

Активно працювали ініціативні групи з підготовки до педради. На засіданнях педагогічної ради школи поряд з організаційними розглядались такі питання: «Творче використання різних шляхів реорганізації науково-дослідницької, пошукової, експериментальної інноваційної діяльності для

досягнення максимальної ефективності освітнього процесу», «Творча діяльність учителя в педагогічному процесі», «Особистісний розвиток учня на всіх сходах навчання через взаємодію школи та сім'ї», «Комп'ютерні технології як засіб розвитку творчої особистості молодших школярів».

Протягом року активно працювала «Школа молодого вчителя» (кер. Савчинська Г.С.). Досвідчені педагоги передавали досвід своїм колегам Слюсар Ю.О., Юзьковій І.С., Кушніренко М.І., Рачук К.О., Топчію Є.О. ділились секретами педагогічної майстерності.

Робота психолого-педагогічних семінарів (керівник Бісікало Л.Г.) була спрямована на підвищення кваліфікації та майстерності педагогічних кадрів, ознайомлення з передовим педагогічним досвідом, новинками психології й педагогіки. Проведені цікаві та змістовні тренінги з колегами. Проводились педагогічні консилиуми «Психологічна адаптація першокласників до навчання», «Адаптація учнів 5 класів до навчання у школі II ступеня», «Адаптація учнів 10 класу до навчання у старшій школі».

Цікаво та змістовно пройшов методичний семінар Edcamp – конференція. Майстерня «Креативна прокачка технології творчого мислення», майстер-клас «Нова українська школа в дії», підготовлений учителем початкових класів Бойчук Надією Іванівною та заступником директора школи з НВР Сапожник З.В.

На педагогічних читаннях з теми «Культурологічний вимір сучасної дошкільної та шкільної освіти у світлі ідей педагогіки В.О. Сухомлинського» учителі ознайомились із цікавими фактами особистого життя, з його багатогранною діяльністю як педагога.

Для підвищення науково-теоретичного, практичного рівня вчителі школи працюють над самоосвітою. У 2018-2019 н.р. курсову підготовку при Комунальному вищому навчальному закладі «Вінницька академія неперервної освіти» та згідно плану-графіка курсової підготовки відділу освіти Вінницької РДА.

Крім того, пройшли курсову підготовку асистенти учителя Миколайчук С.П., Свиридчук О.В., Гончарук В.В. та учителі початкових класів Дьяконова Г.М., Слюсар Ю.О., Юзькова І.С., Назаренко С.І., Бойко Т.В. при КВНЗ «Вінницької академії неперервної освіти» з підготовки до викладання у Новій українській школі.

У 2018-2019 н.р. атестувались 11 учителів школи.

Учителю української мови та літератури Ануфрієвій Н.М., учителю математики Сапожник З.В., учителю музичного мистецтва Смашнюк Н.М., учителю англійської мови Льовкіній І.І., практичному психологу Бісікало Л.Г. підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».

Підтверджено звання «вчитель-методист» Льовкіній І.І. та звання «старший учитель» Ануфрієвій Н.М., Сапожник З.В., Смашнюк Н.М. Встановлено «спеціаліст вищої категорії» учителю початкових класів Безпрозванній Т.С. Присвоєно звання «учитель-методист» учителям початкових класів Безпрозванній Т.С., Назаренко С.І. та практичному психологу Бісікало Л.Г. педагогічне звання «практичний психолог-методист».

Присвоєно учителю української мови та літератури Чорнобильській Л.І., учителю математики Романюк Т.І. кваліфікаційну категорію «спеціаліст I категорії» ; учителю математики Матвійчук В.В., учителю зарубіжної літератури Кащук М.А. – «спеціаліст II категорії». Завідувачу бібліотекою Наскальній О.В. підтверджена відповідність займаній посаді «Завідувач бібліотеки».

У ході атестації було проведено вивчення досвіду роботи вчителів шляхом відвідування уроків, співбесід, анкетування учнів, батьків, колег; учителі провели цикл відкритих уроків, на яких були присутні члени атестаційної комісії школи, учителі ШМК, члени районної атестаційної комісії.

З досвіду роботи практичного психолога Бісікало Л.Г. підготовлена методична розробка «Використання LEGO - технологій в роботі практичного психолога». Завідувач бібліотеки Наскальна О.В. опублікувала у газеті «Подільська зоря» (№16, 11.04.2019) статтю «Драйв читання в Агрономіченській школі».

Протягом року вивчався стан викладання, якість знань з таких предметів: астрономія 11 класи; правознавство 9 класи; трудове навчання 1-4 класи; географія 5-11 класи; природознавство, навколишній світ 1-4 класи; музичне мистецтво 5-7 класи.

У 2018 – 2019 н.р. школа продовжила участь у Всеукраїнському дослідницько - експериментальному пілотному проєкті за темою «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної середньої освіти».

Учитель початкових класів Безпрозванна Т.С. протягом навчального року ділилась досвідом роботи за новим Держстандартом початкової школи. Провела практичне заняття робота з «LEGO», 5 майстер-класів для слухачів КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» «Нова українська школа в дії. Реалії та перспективи». Тетяна Сергіївна брала участь в Інтернет марафоні «Змінюємо школу разом: новий освітній проєкт та сучасні технології» організований видавничою групою «Основа» та провела для освітян вебінар «Створення освітнього середовища у НУШ» (31.10.2018).

У школі відбувся районний семінар учителів початкових класів mini-edcamp (не)конференція «Нова українська школа в дії».

Спікерами були учителі школи Бойчук Н.І., Безпрозванна Т.С., Ковалько І.Б.

Упродовж освітніх канікул проходили в закладі практичні заняття для учителів 1-4 –х класів, які навчатимуть дітей за стратегією Нової української школи. Для слухачів проводили майстер-класи учителі Безпрозванна Т.С. та Бойчук Н.І.

Учителі початкових класів Ковалько І.Б., Слюсар Ю.О. взяли участь в III Міжнародній практичній конференції 2019 на базі ВДПУ ім. М.Коцюбинського, учителями проведені майстер – класи: «Використання конструктора «LEGO» як засіб розвитку мислення молодших школярів» (Слюсар Ю.О.), «Групова робота для розвитку мислення в умовах НУШ» (Ковалько І.Б.).

Учитель початкових класів Бойчук Н.І. ділилась досвідом на III регіональному фестивалі педмайстерності LEADFEST-проектна діяльність при КВНЗ «ВАНО», проводила тренінги «Розвиток емоційного інтелекту», «Ранкові зустрічі» для студентів педколеджу, заступників директорів з виховної роботи району.

Дьяконова Г.М. учитель початкових класів для слухачів курсів заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи області, учителів математики, фізики при КВНЗ «ВАНО» провела майстер-клас «Ментальна математика. Сарабан».

На базі школи проходило засідання круглого столу заступників директорів, учителів перших класів та психологів Вінницького району «Перспективи розвитку та проблеми НУШ».

Досвідом роботи впровадження нового Держстандарту ділились адміністрація школи, учителі початкових класів на практичному занятті для слухачів курсів КВНЗ «ВАНО» заступників директорів з навчально-виховної роботи Вінницької області : «Нова українська школа в дії: створення освітнього простору в Агрономіченській СЗШ I-III ступенів».

На базі школи проводились семінар-практикум заступників з виховної роботи закладів освіти Вінницького району «Ефективне управління та організація виховного процесу в сучасному закладі освіти».

Практичний психолог Бісікало Л.Г. здійснювала психологічний супровід впровадження нового Держстандарту, проводила тренінгові заняття на базі закладу для молодих колег в межах Школи фахового зростання Вінницького району, тренінги, майстер-класи для учителів початкових класів, для обдарованих дітей та їх батьків району. Взяла участь у VII Міжнародній науково-практичній конференції «Інклюзивна освіта. Досвід і перспективи».

Стаття учителя початкових класів Ковалько І.Б. «Казка як засіб виховання молодших школярів» яка увійшла до збірника матеріалів II Міжнародної

науково-практичної конференції викладачів та студентів ВДПУ ім.М.Коцюбинського. Провела відкритий урок для студентів вузу з використанням технології ЧПКМ «Незвичайні пригоди Алі в країні Недоладії» автор Галина Малик.

Влітку 2018 року протягом тижня практичний психолог Бісікало Л.Г., учителі Безпрозванна Т.С., Ковалько І.Б., Голубаха Ю.В., Абдурашитова Т.М. взяли участь у Всеукраїнському «Освітньому експерименті 2018» (с.Селище Тиврівський район).

8 педпрацівників школи були учасниками регіональної (не) конференції для шкільних педагогів магістральній mini- edcamp Stryzhavka.

Протягом року учителі Дьяконова Г.М, Бойчук Н.І., Назаренко С.І. продовжили участь у впровадженні в освітній процес проектних технологій за програмою «Освіта 21 сторіччя. Проектне навчання в початковій школі» міжнародного Тренінгового Центру MASHA республіки Ізраїль. Учителями із дітьми були розроблені та підготовлені цікаві для дітей проекти.

Беруть участь у науково-дослідницькій та експериментальній роботі вчителі початкових класів Назаренко С.І., Бойчук Н.І., Ковалько І.Б. (обласний експеримент за програмою розвитку науково-педагогічного проекту «Росток»); учитель географії Гончарук О.Г. (Вінницьким РЦОЯЗ «Експертиза завдань з географії» (пробне ЗНО, основна, додаткова сесія); учитель біології Островська В.М. (Організація науково-дослідницької роботи на НДЗД).

У 2018-2019 н.р. цікаво та змістовно проведені предметні тижні: фізичної культури, безпеки життєдіяльності, безпеки учасників дорожнього руху, екології, тиждень права, математики, історії, класного керівника, Шевченківський тиждень, Всеукраїнський тиждень дитячого читання, тиждень початкової школи, охорони праці, психології, безпеки життєдіяльності.

Учителі закладу постійно працюють над самоосвітою, додатково беруть участь у вебінарах, он-лайн курсах. Учитель математики Спрут І.Г. брала участь у освітньому форумі «Upgrade teach forum», практичному освітньому семінарі Освітнього центру Insight «Креативне мислення на уроках математики», пройшла навчання за програмою професійного розвитку вчителів «Методика критичного мислення учнів».

Прошли он-лайн курси: он-лайн курси для вчителів початкових класів на освітній платформі Ed.era –учителі Ковалько І.Б., Назаренко С.І., Юзькова І.С., Слюсар Ю.О., Купрейчук Л.П., асистенти учителя Миколайчук С.П., Гончарук В.В., Свиридчук О.В., практичний психолог Бісікало Л.Г.

Учитель англійської мови Купрейчук Л.П. пройшла вебінари та он-лайн курси (загалом 68 годин) з англійської мови.

Купрейчук Л.П., Спрут І.Г., Голубаха Ю.В., Романюк Т.І.- учасники районного методичного FEST, Школи агентів змін.

Учителі закладу є активними учасниками постійно діючих районних та обласних семінарів, МО вчителів-предметників: Бойчук Н.І. – керівник «Школи фахового зростання» для молодих та малодосвідчених учителів початкових класів та керівник МО вчителів 2-х класів; Бісікало Л.Г. – керівник «Школи фахового зростання» для молодих та малодосвідчених працівників психологічної служби, Вигорська М.Л. – керівник районного МО вихователів ГПД, Гончарук О.Г – керівник районного МО вчителів економіки.

Беруть участь у районних творчих групах, є члена журі районних олімпіад, конкурсів.

У школі приділяється велика увага роботі з обдарованими дітьми. Учні школи взяли активну участь в районних предметних олімпіадах.

За результатами перевірки робіт членами журі визначено 30 переможців, з них: I місце посіли – 15 учнів, II місце – 8 учнів, III місце – 7 учнів. Переможці районного етапу змагались у III етапі олімпіади, з них 7 учні посіли призові місця: учень 9-А кл. Ткаченко В. (II місце, українська мова учитель Чорнобильська Л.І.), учень 11 кл. Шмалюх Владислав (I місце, інформаційно-комунікаційні технології, учитель Мошняков М.А.), учні 9-Б кл. Метельський А., Власюк О. (III місце інформаційно-комунікаційні технології, учитель Сивак О.І.). Гончар В. учениця 9-А кл. (III місце географія, учитель Гончарук О.Г.), Вознюк В. учень 9-А кл (I місце економіка, учитель Гончарук О.Г.), Спринчук А. учень 10 кл. (II місце правознавство, учитель Голубаха Ю.В.).

Вознюк В. учень 9-А класу переможець II, III етапів Всеукраїнської олімпіад з економіки брав участь у IV етапі (м.Біла Церква) і виборов III місце. (учитель Гончарук О.Г.).

Бушина Маргарита (3-А кл) – посіла I місце у II етапі конкурсу ім.П.Яцика.

Учениця 9-А кл. Ткаченко В. посіла I місце Міжнародному конкурсі учнівської та студентської молоді ім. Т.Шевченка, Гончар В. – I місце у Міжнародному конкурсі знавців української мови ім. П.Яцика (учитель Чорнобильська Л.І.).

5 учнів школи стали переможцями у I Всеукраїнській Інтернет-олімпіаді «На Урок» з англійської мови (учитель Купрейчук Л.П.).

У цьому році учні нашої школи взяли активну участь в Міжнародному природничому конкурсі «Колосок», Всеукраїнській природничій грі «Геліантус», Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня», Всеукраїнському конкурсі «Гринвіч», Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру».

Є всі підстави стан методичної роботи вважати задовільним. Разом із тим в організації методичної роботи є недоліки:

- не взяли участь у районному етапі Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року» у номінаціях «Географія», «Основи здоров'я», «Захист Вітчизни»;
- формально працювали методичні об'єднання вчителів математики, фізики, інформатики (кер.Савчук М.О.), «Школа молодого вчителя» (кер. Савчинська Г.С.);
- не всі заплановані відкриті уроки та виховні заходи проведені.

Виходячи з вищесказаного:

НАКАЗУЮ:

1. У 2019-2020 н.р. завершити роботу над науково-методичною темою школи «Інноваційні підходи до формування системи ціннісних ставлень учня в акмелогічному просторі школи».

2. Затвердити склад методичної ради школи:

Голова – заступник директора школи з НВР Сапожник З.В., “старший вчитель”.

Члени: Ковалько І.Б. – заступник директора школи з НВР

“вчитель-методист”

Дьяконова Г.М. - “вчитель-методист”

Бойчук Н.І. - “вчитель-методист”

Островська В.М. -“старший учитель”

Лавренюк Ж.В. –заступник директора школи з ВР

Лемещенко О.М. - “старший учитель”

3.Затвердити таку мережу колективних форм методичної роботи:

3.1.Шкільні методичні об'єднання:

а) вчителів початкових класів (керівник Назаренко С.І.)

б) вчителів математики, фізики, інформатики (керівник Сивак О.І.)

в) вчителів природничого циклу (керівник Гончарук О.Г.)

г) вчителів філологічного циклу (керівник Лаптєєва Н.Г.)

г) вчителів суспільно-гуманітарного циклу (керівник Голубаха Ю.В.)

д) вчителів предметів здоров'язберігаючого циклу (керівник Островська В.М.)

е)класних керівників (керівник Савчук М.О.)

3.1. Школу становлення молодого вчителя (керівник Савчинська Г.С.) – 4 рази на рік.

3.2. Психолого-педагогічний семінар (керівник Бісікало Л.Г.) – 4 рази на рік.

3.3. Творчі групи вчителів:

- з питання “Школа сприяння здоров'ю”(керівник Дьяконова Г.М.)

- з питання “ Наступність і перспективність у навчальній діяльності учнів” (керівник Купрейчук Л.П.)

- з питання “ Навчання дітей з особливими потребами” (керівник Чорнобільська Л.Г.)

- з питання “Впровадження ІКТ в освітньому процесі” (керівник Спрут І.Г.)

3.5. Школа педагогічної майстерності з проблеми “Особистісно зорієнтоване навчання в системі роботи вчителя”(керівник Безпрозванна Т.С.).

3.6. Інструктивно-методичні наради -1 раз на місяць.

4. Практичному психологу **Бісікало Л. Г.**, завідувачу бібліотеки **Наскальній О.В.** працювати в районних методичних об'єднаннях.

5. Провести епізодичні звіти з педагогами:

5.1. Творчі звіти вчителів що атестуються.

5.2. Творчі звіти молодих спеціалістів – відповідальна Сапожник З.В. (IV декада квітня).

5.3. Звіт керівників творчих груп про результативність роботи (квітень).

5.4. Шкільні педагогічні виставки – відповідальна Наскальня О.В. (грудень).

5.5. Педагогічні консилиуми:

«Психологічна адаптація першокласників до навчання» (28.10) – відповідальна Бісікало Л.Г.; «Адаптація учнів 5 класу до навчання у школі II ступеня» (30.10); «Адаптація учнів 10 класу до навчання у старшій школі» (30.10) – відповідальна Сапожник З.В.

5.6. Методичний практикум «Формування емоційного інтелекту» - відповідальна Бойчук Н.І.

5.7. Звіт методичного об'єднання вчителів початкових класів щодо модернізації роботи початкової школи. Квітень 2020 р.

5.8. Круглий стіл «Змінюємо школу разом: новий освітній простір та сучасні технології» – відповідальна Ковалько І.Б. Січень 2020р.

5.9. Звіт методичного об'єднання вчителів початкових класів щодо модернізації роботи початкової школи. Квітень 2020 р.

5.10. Творчий звіт учителів «Від атестації до атестації». До 15.03.2019

6. **Предметно-методичні тижні:**

- тиждень безпеки життєдіяльності (7 – 11 жовтня) – відповідальна Назаренко С.І.;

- тиждень безпеки учасників дорожнього руху (11-15 листопада) – відповідальна Лавренюк Ж.В.;

- тиждень екології (18 -22 листопада) - відповідальна Островська В.М.;

- День гідності (листопад) - відповідальна Лавренюк Ж.В.;

- Тиждень права (2-6 грудня) – відповідальна Голубаха Ю.В.;

- тиждень зарубіжної літератури (3-7 лютого) – відповідальна Лемещенко О.М.;

- тиждень класного керівника (24 - 28 лютого) березня) – відповідальна Лавренюк Ж.В.;
 - Шевченківський тиждень (2-6 березня) – відповідальна Лаптеєва Н.Г.;
 - тиждень дитячого читання (9-13 березня) – відповідальна Наскальна О.В.;
 - тиждень початкової школи (30 березня -3 квітня) – відповідальна Назаренко С.І.;
 - тиждень охорони праці (20- 24 квітня) – відповідальна Сапожник З.В.;
 - тиждень безпеки життєдіяльності (4-8 травня) – відповідальна Свиридюк О.В.;
 - Тиждень (День) Європи (травень 2020р.) – відповідальна Лавренюк Ж.В.
7. **Призначити наставників молодих та малодосвідчених учителів:**
 учителю математики Зуліній А.В. – учителя математики Мостова С.В.,
 учителю англійської мови Гончарук В.В. – учителя англійської мови Прикмета О.О.,
 учителю англійської мови Слободянюк А.В. – учителя англійської мови Купрейчук Л.П.,
 учителю початкових класів Кушніренко М.І. – учителя початкових класів Назаренко С.І.,
 учителя початкових класів Гетманчук В.І. - вчителя початкових класів Ковалько І.Б.,
 учителю української мови Дворницькій А.Ю. - вчителя української мови та літератури Гареник Л.В.
8. Питання наставництва молодих вчителів заслухати на засіданні методичної ради в травні 2020 році.
9. Створити ініціативні групи з підготовки та проведення **педагогічних рад** з питань: «Від іміджу школи до школи бренду» (жовтень 2019) – відповідальна Ануфрієва Н.М.; «Інноваційний розвиток ЗНЗ на основі акмеологічного підходу» (січень 2020) – відповідальна Сапожник З.В.; «Важкі підлітки – дзеркало наших помилок» (березень 2020) – відповідальна Лавренюк Ж.В.;
- «Роль контролю та стимулювання навчальної діяльності молодших школярів у підвищенні рівня якості знань учнів» (травень 2020) – відповідальна Ковалько І.Б.».
10. Направити на курси підвищення кваліфікації педагогів при Вінницькій академії неперервної освіти учителів школи згідно з планом-графіком курсової підготовки відділу освіти Вінницької райдержадміністрації.
11. Дбати про поліпшення методичного забезпечення, викладання навчальних предметів, підвищення ролі шкільного методичного кабінету як центру творчості та самоосвіти педагогічних кадрів (відповідальна Сапожник З.В.)
 Постійно
12. Учителям початкових класів **Безпрозванні Т.С., Савчинській Г.С.:**

Продовжити участь у Всеукраїнському експерименті за темою «Розроблення впровадження навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової загальної середньої освіти на базі загальноосвітніх навчальних закладів на 2017-2022 роки» - відповідальна Ковалько І.Б.

2019-2020 н.р.

13. Учителям початкових класів **Дьяконовій Г.М., Слюсар Ю.О., Гетманчук В.І., Бойко Т.В., Назаренко С.Н.:**

Впроваджувати новий Держстандарт початкової загальної освіти.

2019-2020 н.р.

14. Організувати роботу ШМО вчителів початкових класів у напрямку підготовки початкової ланки освіти до впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти.

Протягом року

15. Узяти участь у впровадженні в навчально-виховний процес проектних технологій за програмою «Освіта 21 сторіччя. Проектне навчання в початковій школі» міжнародного Тренінгового Центру MASHA республіки Ізраїль – відповідальна директор Ануфрієва Н.М.

Протягом року

16. Учителям-предметникам і вчителям початкових класів:

16.1. Розробити плани самоосвіти як основної індивідуальної форми підвищення професійної майстерності педагогів.

До 24.10.2018

16.2. Удосконалювати навички роботи на комп'ютері з метою формування компетентності в умовах інноваційного середовища.

Постійно

17. Вивчити та узагальнити систему роботи вчителя початкових класів Безпрозванної Т.С. з питання «Інтеграція в новій українській школі, як цілісне сприйняття світу» – відповідальна Ковалько І.Б.

До 15.05.2020

18. Організувати педагогічний лекторій для батьків з питання «Правові засади відповідальності батьків у процесі виховання дітей» - відповідальна Лавренюк Ж.В.

19. Провести атестацію педпрацівників: Гудзовської Л.М., Купрейчук Л.П., Мошнякова М.А., Спрут І.Г., Миколайчук С.П.

Березень 2020р.

20. Вивчити стан викладання, якість знань з таких предметів:

- фізична культура 5-11 класи (11.11-22.11) – відповідальна Ануфрієва Н.М.;
- інформатика 5-11 класи (04-22.11) - відповідальна Сапожник З.В.;
- українська мова 1-4 класи (04-22.11.2018) – відповідальна Ковалько І.Б.;
- «Захист Вітчизни» 8-11 класи (02.12-27.12) – відповідальна Ануфрієва Н.М.;

- вивчення системи роботи Безпрозваної Т.С.(протягом I семестру) – відповідальна Ковалько І.Б.;
- хімія 7-11 класи (03.02-21.02) – відповідальна Сапожник З.В.;
- основи здоров'я 5-9 класи (02.03-20.03) – відповідальна Сапожник З.В.;
- фізична культура 1-4 класи (01.04-22.04) – відповідальна Ковалько І.Б.;
- вивчення системи роботи Безпрозваної Т.С.(протягом II семестру) – відповідальна Ковалько І.Б.

21. Вивчити роботу класних керівників з питання “Впровадження прогресивних технологій виховання як засіб формування ключових компетенцій учнів ” – відповідальна Лавренюк Ж.В. За планом

22. Продовжити роботу з обдарованими дітьми.

Постійно

23. Взяти активну участь в підготовці та проведенні на базі школи районних семінарів:

учителів початкових класів (1,4 класи) (листопад) – відповідальна Ковалько І.Б.; «Використання LEGO на уроках в початкових класах» .

24. Продовжити науково-дослідну роботу з питань впровадження НПП «Росток» (керівник Назаренко С.І.). Постійно

25. Забезпечити участь педагогів школи в методичній роботі на рівні району:

25.1. В роботі районних МО з періодичністю 5 раз на навчальний рік.

25.2. У роботі школи молодого вчителя (Топчій Є.О., Дворницька А.Ю., Кушніренко М.І., Гетманчук В.І., Гарник С.А., Свиридюк О.В.) з періодичністю 5 разів на рік.

25.3. У роботі постійно діючих семінарів директорів, заступників директорів.

25.4. Учителям школи брати участь у районних методичних заходах:

Методичний FEST – 1 раз на рік (червень, Ільківська ЗОШ І-ІІст.)

Школи агентів змін (для творчо працюючих педагогічних працівників) – 2 рази на рік (осіння сесія – 2 дні, весняна сесія – 3 дні).

Форум педагогічної майстерності «Лайкфаки сучасного вчителя».

25.5. Узяти участь в районному конкурсі на Педагогічну премію.

25.6. Вивчати передовий досвід роботи шкіл району.

25.7. Взяти участь у районних конкурсах серед педпрацівників шкіл:

районного туру Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року - 2020» у номінаціях «Початкова освіта», «Образотворче мистецтво», «Історія», «Хімія», «Зарубіжна література».

26. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора школи з навчально-виховної роботи **Сапожник З.В.**

Директор школи

Н.М.Ануфрієва

З наказом ознайомлені:

Сапожник З.В.	_____	_____	Слободянюк А.В.	_____	_____
Смашнюк Н.М.	_____	_____	Гареник Л.В.	_____	_____
Лаптеєва Н.Г.	_____	_____	Мостова С.В.	_____	_____
Савчук М.О.	_____	_____	Чорнобільська Л.І.	_____	_____
Наскальна О.А.	_____	_____	Гончарук О.Г.	_____	_____
Островська В.М.	_____	_____	Абдурашитова Т.М.	_____	_____
Лавренюк Ж.В.	_____	_____	Лемещенко О.М.	_____	_____
Льовкіна І.І.	_____	_____	Прикмета О.О.	_____	_____
Теплицький С.І.	_____	_____	Безпрозванна Т.С.	_____	_____
Мошняков М.А.	_____	_____	Назаренко С.І.	_____	_____
Дьяконова Г. М.	_____	_____	Савчинська Г. С.	_____	_____
Ковалько І.Б.	_____	_____	Бойчук Н.І.	_____	_____
Гудзовська Л.М.	_____	_____	Бісікало Л.Г.	_____	_____
Романюк Т.І.	_____	_____	Вигорська М.Л.	_____	_____
Сивак О.І.	_____	_____	Рачук К.О.	_____	_____
Топчій Є.О.	_____	_____	Слюсар Ю.О.	_____	_____
Купрейчук Л.П.	_____	_____	Голубаха Ю.В.	_____	_____
Гетманчук В.І.	_____	_____	Кушніренко М.І.	_____	_____
Бойко Т.В.	_____	_____	Гарник С.А.	_____	_____
Зуліна Д.В.	_____	_____	Миколайчук С.П.	_____	_____
Тяпкіна С.А.	_____	_____	Костянюк О.В.	_____	_____

